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Vragen van het lid Eppink JA21 over de strijd tussen

Armenie en Azerbeidzjan
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20 September 2022

Aanleiding

Kamervragen gesteld door JA21 over de recente opiaaiing van het geweld tussen

Armenie en Azerbeidzjan Betreft de vierde set recente Kamervragen over dit

onderwerp

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord met de beantwoording van deze Kamervragen

Kernpunten

Begin September laaide het geweld tussen Armenie en Azerbeidzjan weer op dit

was de meest heftige geweldsoplaaiing sinds het tekenen van het trilaterale

akkoord in 2020 Beide landen wezen de vingers naar elkaar Nederland steunt de

EL in haar bemiddelingsproces sinds September jl zijn er diverse gesprekken op

hoog niveau gevoerd

In deze Kamervragen wordt u gevraagd of u de aanvallen op Armenie veroordeelt

en of u uw steun wilt uitspreken voor Armenie U geeft aan dat u over de

toedracht geen eigenstandige informatie heeft en dat u het EU

bemiddelingstraject steunt U geeft meer informatie over de belangrijke

ontwikkeling binnen dit traject namelijk het opzetten van een EU monitoring
missie EUMM op Armeens grondgebied Nederland heeft hier eerder in EU kader

voor gepleit cfm de motie Ceder c s zie toelichting U wordt verder gevraagd
naar de financiele bijdragen die Azerbeidzjan van NL en van NL aangesloten

organisaties ontvangt U geeft aan dat Nederland geen gedelegeerde gelden geeft
aan de Azerbeidzjaanse overheid U wordt ook bevraagd over verdere steun aan

Armenie mogelijke sancties tegen de Azerbeidzjaanse regering op dit moment

geen sprake van en of u bereid bent om een bezoek af te leggen aan Armenie

Toelichting

Motie 35 925V nr 37 Ceder c s over een onafhankelijk onderzoek naar de feiten

in het conflict tussen Armenie en Azerbeidzjan
In deze motie aangenomen tijdens de vaststelling van de begrotingsstaat van het

Ministerie van Buitenlandse Zaken voor het jaar 2022 verzoeken lid van der

Staaij SGP lid Mulder CDA en lid Ceder CD de regering om zich binnen de
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Europese Unie in te zetten voor een onafhankelijk onderzoek naar de feiten in het

conflict tussen Armenie en Azerbeidzjan en de Kamer over het resultaat van deze

inzet zo spoedig mogelijk te informeren Nederland heeft in EU verband en met

internationale partners dit verzoek besproken maar hier was toen onvoldoende

steun voor
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De vorige week overeengekomen monitoringsmissie is een belangrijke stap in de

goede richting Veel dient in Brussel nog uitgewerkt te worden maar het plan is

om deze missie onder het mandaat van de huidige missie in Georgie te laten

vallen en reeds te laten aanvangen in oktober van dit jaar Nederland zal kijken
hoe hieraan bijgedragen kan worden
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